

Politika Piškotkov

Kaj so piškotki

Kot je običajna praksa pri skoraj vseh profesionalnih spletnih straneh, ta stran uporablja piškotke, majhne datoteke, ki se prenesejo v vaš računalnik za izboljšanje vaše izkušnje. Na tej strani je opisano, katere informacije zbirajo, kako jih uporabljamo in zakaj je včasih treba shraniti te piškotke. Povedali vam bomo tudi, kako jih lahko preprečite, vendar lahko to zniža ali 'pokvari' nekatere elemente funkcionalnosti spletne strani.

Za več splošnih informacij o piškotkih glejte članek Wikipedije o piškotkih HTTP.

Kako uporabljamo piškotke

Piškotke uporabljamo iz različnih razlogov, opisanih spodaj. Na žalost v večini primerov ni industrijskih standardnih možnosti za onemogočanje piškotkov brez popolne onemogočitve funkcionalnosti, ki jih dodajo tej spletni strani. Priporočljivo je, da pustite prižgane vse piškotke, če niste prepričani, ali jih potrebujete ali ne. Namenjeni so zagotoviti storitev, ki jo uporabljate.

Onemogočanje piškotkov

Nastavitev piškotkov lahko preprečite tako, da prilagodite nastavitve v vašem brskalniku (glejte pomoč vašega brskalnika, kako to storiti). Zavedajte se, da onemogočanje piškotkov vpliva na funkcionalnost tega in številnih drugih spletnih strani, ki jih obiščete. Onemogočanje piškotkov običajno povzroči tudi onemogočanje določenih funkcij in te strani. Zato priporočamo, da ne onemogočite piškotke.

Piškotki, ki smo jih nastavili

Ta spletna stran ponuja storitve naročanja na glasila ali e-pošto, piškotki pa se lahko uporabljajo kot spomin, ali ste že registrirani in ali želite prikaz določenih obvestil, katera morda veljajo le za naročene/nenaročene uporabnike.

Občasno ponujamo uporabniške ankete in vprašalnike, ki vam nudijo zanimive vpogleda, uporabna orodja ali za natančnejše razumevanje naše baze uporabnikov.

Te ankete lahko uporabljajo piškotke, da si zapomnijo, kdo je že sodeloval v anketi oziroma, da vam po zamenjavi strani zagotovimo natančne rezultate.

Ko pošljete podatke prek obrazca, kot so tisti, ki jih najdete na kontaktnih straneh oziroma obrazci za komentiranje so lahko piškotki nastavljeni tako, da si zapomnijo vaše uporabniške podatke za prihodno dopisovanje.

Da bi vam zagotovili odlično izkušnjo na tej spletni strani, nudimo funkcionalnost za nastavitve vaših nastavitvev za delovanje strani, ko jo uporabljate. Da bi si spomnili vaše nastavitve, moramo nastaviti piškotke, tako da lahko te informacije prikličemo kadar koli interakcija s stranjo vpliva na vaše nastavitve.

Piškotki tretjih oseb

V nekaterih posebnih primerih uporabljamo tudi piškotke zaupanja vrednih tretjih oseb. Naslednji razdelek podrobno opisuje, na katere piškotke tretjih oseb lahko naletite na tem spletnem mestu.

Ta spletna stran uporablja Google Analytics, eden najbolj razširjenih in zaupanja vrednih analitičnih rešitev na spletu, ki nam pomagajo razumeti, kako uporabljate spletno mesto in načine, kako lahko izboljšamo vašo izkušnjo. Ti piškotki lahko spremljajo stvari, kot so koliko časa preživite na spletnem mestu in straneh, ki jih obiščete, da lahko s pomočjo njih nadaljujemo ustvariti privlačno vsebino. Za več informacij o teh piškotkih glejte uradno stran Google Analytics.

Analitika tretjih oseb se uporablja za sledenje in merjenje uporabe te spletne strani, da lahko še naprej ustvarjamo privlačno vsebino. Ti piškotki lahko spremljajo stvari, kot je, kako dolgo preživite na spletnem mestu ali straneh, ki jih obiščete, kar nam pomaga razumeti, kako lahko izboljšamo spletno stran za vas.

Občasno testiramo nove funkcije in naredimo subtilne spremembe v načinu, kako je stran dostavljena. Ko še preizkušamo nove funkcije, se ti piškotki morda uporabljajo za zagotovljeno dosledno izkušnjo, medtem ko ste na spletnem mestu, hkrati pa nam pomagajo razumeti, katere optimizacije naši uporabniki najbolj cenijo.

Več informacij

Upamo, da vam je to razjasnilo stvari in kot je bilo že omenjeno, če niste prepričani ali piškotke potrebujete ali ne, je običajno varneje zapustiti omogočene, v primeru interakcije z eno od funkcij, ki jih uporabljate na naši spletni strani. Če pa še vedno iščete več informacij, nas lahko kontaktirate na eden izmed naših priljubljenih načinov stika.